

中国聚醚多元醇工程技术中心落户蓝星东大

为国内聚醚行业转型升级注入新动力

本报讯 日前,中国聚氨酯行业聚醚多元醇工程技术中心“花落”蓝星东大。4月20日,中国聚氨酯工业协会在山东蓝星东大有限公司(以下简称蓝星东大)举行中国聚氨酯行业聚醚多元醇工程技术中心揭牌仪式。中国石油和化学工业联合会副书记赵志平,中国蓝星(集团)股份有限公司党委书记、董事长郝志刚,中国聚氨酯工业协会秘书长吕国会,山东蓝星东大有限公司党委书记、董事长,总经理刘沂等参加了揭牌仪式。郝志刚和赵

志平共同为中国聚氨酯行业聚醚多元醇工程技术中心揭牌。“蓝星东大是国内聚醚行业的领军企业,公司的产品和技术在行业内持续保持领先。希望蓝星东大以此为契机,主动作为、奋发有为,继续坚持技术创新、加大研发投入,为国内聚醚行业的转型升级增添新动力,为经济社会的发展多做贡献。”中国聚氨酯工业协会秘书长吕国会表示祝贺,并对蓝星东大在业内的行业地位给予充分肯定。

中国蓝星(集团)股份有限公司董事长郝志刚表示,蓝星东大是中国蓝星公司核心企业,企业经济效益位列国内企业前茅。近年来企业实现了快速发展,希望蓝星东大继续秉承科学至上的发展理念,持续加大研发投入,突出人才培养,鼓励全员创新,继续引领行业发展,真正成为国际上最优秀的聚氨酯产业民族品牌。蓝星东大公司董事长刘沂在致辞中,对中国聚氨酯工业协会将中国聚氨酯行业聚醚多元

醇工程技术中心授予蓝星东大表示感谢。他说,这是中国聚氨酯行业对蓝星东大发展成绩和创新成果的认可,并将对蓝星东大进一步加快转型升级步伐,保持与扩大技术创新优势,不断提升产品质量,打造国际领先的聚氨酯制造企业产生深远影响。据了解,近年来,蓝星东大通过持续研发高端产品,不断调整产品结构,持续保持高速增长和高盈利能力,成为在国内同行业中唯一能与跨国公司同台竞

技的高端聚醚制造企业。公司主持制定了多项行业标准,是行业标杆企业。公司产品主要应用于军事舰船、航天航空、高铁建设、汽车行业、塑胶跑道、防水材料、密封胶、鞋材、纺织等领域。公司系列聚醚多元醇产品是国内唯一同时应用在奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃等高端汽车品牌豪华内饰领域的聚醚供应商。公司将以此为契机,进一步加大改革创新力度,以做最优秀的民族产业、最优秀的民族品牌为己任,为民族工业发展贡献力量。

张店五中: 家校共育,父母也要陪孩子成长

本报讯 近日,张店五中初一年级部在阶梯教室举行“家校共育,父母陪伴孩子成长”辅导报告会。会议邀请到张店区家庭教育讲师团成员,国家二级心理咨询师乔娜,与张店五中的家长们开启家校共育的新篇章。

本次讲座反响热烈,受到家长和老师们的一致好评。讲座不仅为家长带来了新知识、拓宽了视野,也拉近了学校和家的关系,践行了家校共育的教育理念,是学校落实家庭教育活动的又一项重要举措。

(徐瑶)

张店五中: 多举措开展禁止教师有偿家教活动

本报讯 近日,张店五中开展了“禁止在职教师从事有偿家教”专项治理活动。有偿家教的治理工作事关学校教育发展的大局,学校领导高度重视,加强了组织领导,由程明华校长亲自挂帅抓治理,领导班子成员分工具体,杜

绝治理工作流于形式走过场,使有偿家教的专项治理工作始终保持高压态势,促进了学校的教育教学工作健康发展。张店五中在职教师有偿补课投诉电话:0533-2771341。邮箱:ndzhx@163.com。

(徐瑶)

张店九中: 开展传染病防控活动

近期,张店第九中学开展春季传染病防控系列活动。引导学生保持良好的卫生习惯。教育学生不吃零食、不去地摊吃、不吃生冷食物、不接触疾病传染源,同时组织师生参加运动健身活动,提高身体素质。(商明珠)

临淄区敬仲中学: 提升道路交通安全能力

近日,敬仲中学开展了多举措提升应对恶劣天气道路交通安全能力活动。对接送学生的驾驶员进行了安全教育,通过培训会、飞信提醒等形式对交通动态进行了传达。提升了师生应对恶劣天气的道路交通安全能力。(王涛)

桓台县起凤镇起凤小学: 举行读写节启动仪式

近日,起凤小学举行了“品味书香,快乐成长”校园读写节启动仪式。旨在,开阔学生视野,活跃学生思维,同时引领师生与好书为友,与先哲对话,做一名有知识、有情趣、有智慧、有修养的时代新人。(王会)

临淄区皇城二中: 开展孝敬感恩评比活动

为弘扬中华民族尊老敬老、孝敬师长的传统美德,激励同学们学会孝敬、学会感恩,近日,皇城二中开展了“孝敬·感恩”主题班会展示评比活动。挖掘学生中尊老敬老、孝敬师长典型事例,展示了班级特色。(张凯)

淄川区实验幼儿园: 开展陶泥筑梦想活动

本学期,淄川区实验幼儿园开展了“陶泥筑梦想 快乐绕指尖”陶艺活动。孩子们感受到陶泥的魅力,体验到陶泥制作的快乐。同时,提高学生的创造力和想象力,养成以审美的眼光观察周围事物的良好习惯。(王建华)

张店区齐德学校: 严格要求大课间活动

为提高课间体育活动质量,让大课间展示活动达到规范化、熟练化、美观化的效果,本学期,齐德学校对大课间活动严格要求。增强了班级凝聚力,同时,使“运动·健康·快乐”这一理念深入人心。(房文宇)

张店区铝城第一中学: 举办政治建设专题党课

近日,铝城第一中学举办了“把党的政治建设摆在首位”专题党课。要求全体党员必须认真学习贯彻、严格落实加强党的政治建设各项部署要求,推进全面从严治党,要始终把党的政治建设摆在首位。(王秋人)



安全疏散演练 为增强师生的安全意识,提高师生应对紧急突发事件的能力,近日,沂源县荆山路小学开展了安全应急疏散演练活动。(孙静)



合唱比赛 日前,沂源县沂河源学校举办了“青春志愿行·奉献新时代”美美与共合唱比赛。展现了师生朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。(丁秀清)



首届春季运动会 为激励学生养成体育锻炼习惯,日前,高青县千乘湖小学举办以“逐梦绿茵场 阳光好少年”为主题的首届春季趣味运动会。(尹德艺)



上好思政课 为教育学生树立正确的世界观、人生观和价值观,近日,沂源县鲁村中学开展“上好思想政治课,培养新时代中学生”活动。(马光胜 刘超)



自理能力比赛 为培养、提高幼儿生活自理能力,近日,沂源县悦庄镇龙山幼儿园开展了“快来看,我能行”幼儿生活自理能力比赛活动。(宋作梅)



师德师风教育 为进一步规范教师职业行为,提高教师职业道德水平,近日,沂源县鲁山路幼儿园召开全体教职员师德师风专题教育会议。(张宗叶)



心理健康教育 日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学开展了“阳光心理,伴我成长”心理健康主题班会活动,为学生的成长筑起健康的心理防线。(刘玉军)



党性教育 为加强党员党性教育,日前,沂源西里中学组织教师到济南红嫂革命传统教育基地和平邑县九间棚开展了党性教育活动。(耿子英)



外出学习 为提高教师专业水平和教学技能,近期,沂源二中张成福副校长与39名教师赴河南商丘一中、菏泽一中进行了参观学习。(刘念华 崔现峰)



读书节启动仪式 近日,沂源县鲁阳小学举行了第二届“阳光阅读伴幸福成长”读书节启动仪式,全校600余名师生参加。(孙丰玲 胡英群)



党员示范课 为进一步发挥党员教师的先锋模范作用,促进教师教学能力的提升,近日,沂源县鲁村镇中心小学党支部开展党员示范课活动。(房秀伟)



预防传染病讲座 为增强家长的卫生保健知识,近日,沂源县悦庄镇王家泉幼儿园邀请镇中心卫生院张院长举办了预防春季传染病知识讲座。(苏丽丽)



传承红色基因 为发挥少先队的组织教育优势,近日,沂源县鲁山路小学举行了“传承红色基因 争做新时代好队员”主题教育活动启动仪式。(黄丽丽)